

2012年奥运会 由北京办?

■英国《泰晤士报》开国际玩笑
■国际奥委会回应:绝不可能!



当地时间2011年7月26日,伦敦奥运会倒计时一周年,主体育场“伦敦碗”灯火辉煌。之后,“伦敦碗”附近爆发骚乱事件。 资料图片

伦敦骚乱正在更深层面影响着伦敦乃至英国的声誉。在骚乱中备受关注的2012年伦敦奥运会场馆硬件设施未受损坏,但骚乱却给伦敦奥运的前景蒙上了一层阴影。近日,一则微博就借着伦敦骚乱火了一把,“最近的伦敦骚乱相当恐怖,根据国际奥委会规定,如果这次的奥运会承办国不能举办,将由上一任的承办国承办。所以如果伦敦无法举办了,北京上。”而英国大报《泰晤士报》似乎是这则传言的起点,他们甚至多次在报道中表示,为什么在英国财政紧张、骚乱等情况下,不把主办权交给北京?针对传言,国际奥委会在媒体的多番询问下终于回应:伦敦将是2012年奥运会的惟一举办地,任何传言都是没有理由的误导。

英国媒体没信心: 奥运会还是在北京办吧!

“为什么我们不能在北京举办2012年奥运会?北京的体育场馆都是现成的,而且,之前也有过改变奥运会主办城市的先例:1906年,原先赢得1908年奥运会主办权的罗马请求放弃主办权,国际奥委会随即即将奥运会的主办权交给了伦敦。”《泰晤士报》显然对伦敦能否安全“搞定”2012年奥运会很不自信。

早在2008年北京奥运会成功举办后,《泰晤士报》就撰文阐述了伦敦举办奥运会的困难,并且表示:奥运会还是在北京办吧!至于原因,该报言之凿凿,“2012年将是英国面临巨额债务、艰难的一年,因为届时

英国国家债务预计将达到170亿英镑。与此同时,还要将数10亿英镑投入到奥运会。”

而最近伦敦骚乱除了对英超等传统赛事有影响外,媒体注定更关注伦敦奥运会是否会受此影响。英国媒体普遍的观点和伦敦普通市民的心态都表达了对这届奥运会的不看好,所以才会有“假设伦敦不能举办奥运会,北京将接着承办”的传言甚嚣尘上。

不过英国报纸希望北京接替承办,中国网友可不认账。有网友戏称,2008年北京奥运会的口号是“北京欢迎你”,2012年变成“北京还欢迎你”就好了。

国际奥委会有信心: 相信奥运安保能得到保障

实际上,从目前来看,国际奥委会并未将伦敦骚乱放在心上。国际奥委会媒体关系经理安德鲁·米歇尔前晚在接受记者采访时表示,“2012年奥运会将会在、并且只会在伦敦举办,任何怀疑或者传言都是一种误导。”

米歇尔还表示,安全问题肯定是国际奥委会首要考察的因素,但国际奥委会相信伦敦政府对于局面的了解程度和掌控力。“对于伦敦能够做好安保工作并且在明年举办一届成功的奥运会,我们依然充满信心。”米歇尔说。

当然,国际奥委会也在给伦敦加油,其执行委员会成员克雷格·里迪日前也表示,“英国政

府有责任提供安保,我相信奥运安保能够得到保障。”里迪还认为,这场骚乱不会对伦敦奥运会产生很大影响,明年奥运会开幕时,人们的关注焦点将是那场全球体育盛事,可能会迅速淡忘这场骚乱。

英国《金融时报》报道则在正面呼应了伦敦市政府的强力态度:为做好奥运会期间的安保工作,英国政府投入巨大,奥运会期间,预计每天将有12000名警察在街头巡逻,安保方面的预算至少将达7.7亿美元。伦敦甚至为了确保警力,推迟了部分裁判工作;同时,军队也被考虑作为安保力量投入到伦敦奥运中! 特约记者 谢礼恒

中乒赛 今在苏州开战

今天,2011中国乒乓球公开赛将在苏州开战,中乒赛共设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、U21男子单打和U21女子单打共6个单项,高达33万美元的总奖金创国际乒联职业巡回赛的年度纪录。

本次比赛,排在最新世界排名前20名的男女运动员中各有16位报名参赛。除中国队派出了男女各六名的阵容之外,男线的萨姆索诺夫、水谷隼、朱世赫和柳承敏,以及女线的冯天薇、吴佳多、福原爱、石川佳纯等国际一线选手也悉数到位。

经过抽签,王皓和张继科分别把守男单上半区;马琳则与马龙抽入下半区。女单签表中,小将文佳有可能在第二轮面对德国选手吴佳多,而李晓霞和日本偶像球星福原爱也和她同在一个四分之一半区。

特派记者 韩飞周游(快报苏州电)

桑兰案 开庭遥遥无期

近日,在桑兰性侵案未被检方立案后,有关律师海明和桑兰的经纪人黄健之间的不合传闻也频频被曝出。前晚,记者电话连线了海明,他告诉记者,桑兰的民事赔偿案近期没有开庭的可能,最早也要等到半年之后,而由于黄健方面拒付律师费,海明也有了退出这场官司的打算。

“目前我已经把四个动议交给了法官,上千页的材料需要80多岁的法官看一阵子,而且桑兰的官司没有被排上日程,所以接下来半年时间我们只能等待。”海明说。

8月28日,黄健和桑兰在美国租住的房子将到期,目前桑兰是走是留还没有最终做出决定。海明告诉记者,他建议黄健和桑兰先回国等待消息。 一男

小将猛 曼联大胜热刺

北京时间昨夜,老特拉福德球场又一次刮起了“红色青春风暴”,依靠20岁小将维尔贝克的一传一射,曼联主场3:0完胜热刺,在英超联赛积分榜上紧追同城死敌曼城。

本场比赛的上半场,双方战成0:0。第61分钟,维尔贝克头球得手,曼联1:0领先。第76分钟,安德森接维尔贝克的脚跟妙传收获了新赛季的第一个进球。第87分钟,鲁尼的一记头球破门为曼联本场的表演画上了完美的句号。

“球队的表现太美妙了,”曼联主帅弗格森赛后说,“上半场双方势均力敌,但下半场我们爆发了。我为场上的年轻球员感到高兴,他们证明了自己的实力”。 据新华社

短消息

纳达尔:转行首选高尔夫

世界网坛“红土王子”纳达尔将在美国推出他的自传《拉法》。在书中,纳达尔说,父母的分居和自己的脚伤曾让他考虑过转行打职业高尔夫球。

纳达尔在自传中说,2005年医生在他左脚上发现了一种少见的伤病,并称此伤病很有可能断送他的网球前程,结果当时自己首先想到的就是:网球打不了,可改行打职业高尔夫球。 据新华社

孙杨:喜欢粉丝叫我杨哥

昨天,游泳世界冠军孙杨做客新浪《微访谈》。有网友问,你平时是不是很调皮?孙杨笑了:“调皮?这叫聪明。”孙杨说队友一般都会称他为“杨哥”,他自己也喜欢这个称呼,“我最喜欢(粉丝)叫我孙杨或者杨哥。”

现在孙杨已经拥有了很多粉丝,那他有没有偶像呢?孙杨笑着回答:“刘翔和菲尔普斯。” 综合

“玩转 POLO 征战城市” ——Polo Cup 城市挑战赛

Polo 作为上海大众旗下最为年轻活力的品牌,始终将赛车运动作为 Polo 品牌文化核心元素,从2003年起就全力支持并参与中国赛车运动。历年来,Polo 赛车在CTCC中国房车锦标赛上所向披靡,成为史上夺得冠军次数最多的车型。

与此同时,Polo 创办的 Polo Cup——中国知名入门级单一品牌赛事,多年来以专业的赛车配置及赛事环境,成为培养中国顶级赛车手手的赛事平台。

今年,Polo 更是基于 CTCC 和 Polo Cup,为所有热爱速度、不畏挑战、富有激情的城市年轻人打造全民赛车梦想平台——Polo Cup 城市挑战赛。每个城市挑战赛分为热身赛和正赛两个阶段,热身赛——初露锋芒,激活车手潜能,挖掘赛车基因;正赛——城市争霸,赛道竞速,超越自我。从6月到11月,覆盖成都、

南京、上海、北京、郑州、西安、广州全国七大城市。各城市 TOP 5 选手可入围年终专业车手培训,获得中汽联颁发的职业赛车执照,并出征在广东国际赛车场举行的“Polo Cup 城市挑战赛”总决赛,更有机会与上海大众 333 车队明星车手一起在赛道上飙风竞速。

Polo Cup 城市挑战赛,亲身欣赏 New Polo 的动感与时尚魅力,尽享驾驭 Polo 城市赛道的挑战与乐趣。玩转 Polo, 征战城市,Polo Your life!



延伸阅读

伦敦骚乱被夸大

伦敦骚乱期间,记者正好在伦敦采访羽毛球世锦赛。在伦敦奥运会主会场奥林匹克公园,记者了解到,出于安全考虑,当局在骚乱期间明令奥林匹克公园周边的商店、餐厅关门歇业,不过部分中餐馆却偷偷接受电话订餐和送餐服务,这也从一个侧面反映出当地居民并不太担心伦敦骚乱的破坏力。

同时,除了羽毛球世锦赛在伦敦正常进行外,一场沙滩排球的伦敦奥运会测试赛和马术测试赛都如期、正常地在伦敦市中区进行。在郊区,自行车项目的奥运会测试赛也有条不紊地进行,除了英超首轮热刺VS埃弗顿的比赛被推迟、英格兰VS荷兰的热身赛被取消以外,其他各项体育赛事基本未受影响。 特约记者 谢礼恒

另外,记者在伦敦一些骚乱区域了解到,当地居民对骚乱的不安并不是来源于骚乱本身的强度,而在于对警方一再忍让和不作为感到忧心忡忡和愤怒,虽然伦敦市长约翰逊现身骚乱中心区域安抚市民,但居民的反感情绪依旧高涨,这也在一定程度上助长了骚乱的气焰。

值得一提的是,当地居民对世界媒体不断渲染伦敦骚乱的影响力也十分不满,因为从很大程度上来说,伦敦骚乱的确被媒体夸大了。而约翰逊此后的表态似乎更加恳切,现在距明年的伦敦奥运会还有一定时间,政府会有充足的精力来应付遭遇到的任何问题,并保证伦敦奥运会如期地成功举办。 特约记者 谢礼恒